

香水。專家說，每個人祇能同時辨別三種香味，選購香水時，頂多試三隻不同香味的香水，勉強再試，便無法作出準確判斷。

若問試了三隻香水都不滿意？我建議你改天再選購，事實上買香水不能操之過急，與花錢購買不稱意的香水，倒不如名貴香水，一小瓶等閒六七百元。使用香水很能顯出女士的個性，見過這麼一種用較濃厚香味。香水比花露水及古龍水濃厚，大致上香味的持久性有五至七小時，古龍水祇有一小時左右，花露水則有三小時至五小時，而香水應在晚間或臨睡時使用。

辨香秘訣



前天，十幾個朋友聚在一起，談天。其實，中年只是生命的初秋，大家都有這種感受。但我也忽然有這樣感覺，因爲他們的樂觀，理由是中年人看中人，無形中把分數放寬些。杜甫詩中「訪故半死鬼」和「昔別君未婚」，兒女忽成爲鬼，是朋友的兒子結婚；接到的詩文，多是朋友的死訊。因此，農業社會那種「人到中年事休」的消極觀念，在此時此地，並不徹底加以祛除。走筆至此，下中年人共勉。

中年·生命的初秋

沉，孔子說：「四十而不惑」，都是描寫一個中年人的遭遇和內心。

前天，十幾個朋友聚在一起，談天。其實，中年只是生命的初秋，大家都因此而引以爲憾。但我也忽然有這樣感覺，因爲他們的樂觀，理由是中年人看中人，無形中把分數放寬些。杜甫詩中「訪故半死鬼」和「昔別君未婚」，兒女忽成爲鬼，是朋友的兒子結婚；接到的詩文，多是朋友的死訊。因此，農業社會那種「人到中年事休」的消極觀念，在此時此地，並不徹底加以祛除。走筆至此，下中年人共勉。

但是，實際的情形，並不盡如理想。各國的退休人員，或多或少帶了淡淡的幽愁，離開他們服務一生的公職。

不適當的氣氛，可能是連結之一。我認為安排一個快樂樂的退休氣氛，十分必要。要使每一位到退休階段的人士，都會高高兴興的迎接這一個新的階段的開始，而此後，將受到更高的尊重與更多的關切，使交棒者與接棒者，都在愉快的心情下，將一代的豐富經驗，和下一代的充沛衝動，更緊密的接合起來，培養股無比巨大的愛力與向上的朝氣。

法律與制度的運用，有時需要融和幾分藝術的安排。儘管是一樣的意思，如果出之以

小常識

如果我們問，爲甚麼我們會覺得疲倦，可能在同一時間問爲什麼我們會覺得病痛？兩者均屬脣相似的原因，似乎於是，病痛只屬於一種較輕的疼痛，只屬於一種較輕的疼痛，使人感受真正不愉快的。

基本上，夏天的應用較清涼的香味，冬天不妨應用較濃厚香味。香水比花露水及古龍水濃厚，大致上香味的持久性有五至七小時，古龍水祇有一小時左右，花露水則有三小時至五小時，而香水應在晚間或臨睡時使用。

在受試驗者皮膚上

完全不同的結果。

在受試驗者皮膚上

完全不同的結果。

在受試驗者皮膚上

完全不同的結果。

在受試驗者皮膚上

完全不同的結果。

一的感覺來源，發自同

一的神經小徑，但產生

一的感覺來源，發自同

一的神經小徑，但產生